



Результаты большинства проводимых астрономами исследований говорят о том, что орбиты Земли и Марса неуклонно сближаются. Это вовсе не значит, что настанет время, когда они пересекутся вплотную, и тем не менее Земля с каждым годом придвигается все ближе к своему космическому соседу. Предполагается, что в июле этого года можно будет наблюдать за тем, что происходит на поверхности красной планеты, практически невооруженным глазом. А в период между 2018 и 2020 годами расстояние будет настолько малым, что марсианская экспедиция станет более чем реальной. Тем более что уже сейчас внимание американских ученых к Марсу сосредоточено на уже действующем проекте «2001 Mars Odyssey», осуществляющем в Центре космических полетов Дж. Маршалла.